

2022-05-28 Отчёты и выборы

---



27 мая 2022 года состоялась отчетно-выборная конференция Нижнедевицкого местного отделения КПРФ. По предложению первого секретаря Нижнедевицкого райкома КПРФ Михаила Рукавицына делегаты конференции почтили память ушедших из жизни коммунистов минутой молчания.

В конференции принял участие 21 делегат из 28 избранных от первичных отделений делегатов.

В работе конференции приняли участие заведующий отделом организационно-партийной работы Воронежского обкома КПРФ, первый секретарь Коминтерновского райкома КПРФ г. Воронежа Максим Ситников; первый секретарь Воронежского обкома ЛКСМ Вячеслав Смирнов; секретарь Воронежского обкома ЛКСМ

по агитации и пропаганде Екатерина Карасева.

Перед началом конференции состоялось торжественное вручение благодарственных писем отличившимся членам Нижнедевицкого местного отделения КПРФ.

Результаты работы райкома и КРК за отчетный период единогласно были охарактеризованы делегатами только с позитивной стороны и оценены "удовлетворительно".

Делегатами конференции были утверждены количественные составы райкома - 15 чел., и КРК - 3 чел., а по результатам тайного голосования избраны персональные составы. По постановлению совместного установочного пленума райкома и КРК было избрано Бюро райкома в количестве 7 человек. Первым секретарем Нижнедевицкого райкома КПРФ единогласно избран Михаил Рукавицын; секретарем по идеологии, пропаганде и работе с молодежью избран Василий Сидоров; секретарем по организационно-партийной работе - Владимир Рогачев. Председателем КРК Нижнедевицкого местного отделения КПРФ вновь избрана Вера Рогачева. На этом первый организационный пленум завершил свою работу.